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Matematiké (Profesionale)

Varianti A

Pér pyetjet 1-13 rrethoni vetém shkronjén qé i pérgjigfet alternativés sé sakté.

1. Jepet funksioni f{x)=sin3x. Vlerae f'(0) éshté:
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x 24 péer x= —2 éshté:

2. Shprehja identike e shprehjes N
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3. Rrénja e ekuacionit 3/x =2 éshte:
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4, Vlera e shprehjes (i?j éshté:
3
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5. Numrii elementéve {€ bashkésisé 4 = {x € Z /-2 < x <1} &shté:
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Sipérfagja e qarkut éshté 144 7 cm?2. Rrezja e rrethit né cm éshté:
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Matematiké (Profesionale) _ Varianti A

7. Pozicioni reciprok i drejtézave x-2y+1=0 dhe 3x-6y +7=0 éshté; 1 piké

@ paralele

B) priten
C) puthiten
D} pingule

8. Jepet funksioni f(x)=x—;-3w.VIera e f(6) éshté: 1 piké

A)
&
D)

O = WD

w

Jepetlog, a=3. Vlerae log, 16 éshté: 1 piké
a

co@=

W N - O

10. Prodhimi i rrénjéve té ekuacionit x2-5x+3=0 éshta: 1 piké
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3
5

ooE>

11. Kéndi x éshté i tillé gé tgx<0 dhe cosx>0. Kéndi x éshté kend i kuadrantit té: 1 piké

IV
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1
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12. Inekuacioni 8-x <-3x éshté i njévlershém me: 1 piké

A) x>4
@%) x <4
C) x<b
D) x>5

13. Mesatarja aritmetike e numrave x+2 dhe 2x &shté 2.5. Vlera e x éshté: 1 piké
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Matematiké (Profesionale) Varianti A

Pyetjet 14-25 jané me zhvillim dhe me arsyetim.

2 a2 .
14. Té thjeshtohet thyesa: %. 2 piké
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15. Té zgjidhet inekuacioni (%J <16". 3 pike
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Matematikeé (Profesionale) Varianti A

16. Jepet hiperbola me ekuacion 4x* —9y* =36.
a} Té gjéndet ekuacioni i asimptotave. 2 piké

356 34 eI
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at=9 — a=3%
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b) Té gjendet ekuacioni i tangentes sé hequr ndaj hiperbolés qé éshté paralele me drejtézén 3x-2y+7=0
2 pike
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Matematiké (Profesionale} Varianti A

17. Né planin & ndodhet rrethi me diametér AB=10cm. M &shté njé piké e rrethit e tillé qé kéndi MAB=30".
AN 1. ¢r dhe AN=5cm. Gjeni sipérfagen e trekéndéshit NMB. 3 piké
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18. Jepet COSa:—%, ku o e}%;m{. Gjeni sin 2¢x . 2 piké
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Matematiké (Profesionale) : Varianti A

19. Brinjét e njé trekéndéshi kénddrejté jané x; 2x dhe 2 W3 kuxe+/3.
a) Gjeni kéndet & trekéndéshit 1 piké
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b} Gjeni sipérfagen e trekéndéshit ' : 2 piké
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Matematiké (Profesionale) Varianti A

. .. o fea® pero=xsl
20. Jepet funksioni i pércaktuar né [O;+<of itille ge f(x)=4 .
: ;; pé&r x> —
Pér ¢'vleré té koeficientit A funksioni éshté i vazhdueshém né x= E’? 3 piké
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21. Né progresionin arithmetik me 10 kufiza, kufiza e pare éshté 7 dhe e fundit éshté 88.
Gjeni diferencén d dhe shumén e 10 kufizave té para té progresionit. 2 piké
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Matematiké (Profesionale) Varianti A

22, Jepet funksioni f(x)=x{1 — gxg}
a) Studioni monotoniné dhe gjeni ekstremumet. 3 piké
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Matematiké (Profesionale) Varianti A

23. Jepen shifrat 3;5;7:8;9.
a) Sanumra 4 shifroré formohen me kéto shifra pa pérséritjen e shifrave 1 piké
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b) Zgjidhet rastésisht njéri prej tyre, sa éshté probabiliteti gé numri i zgjedhur té jeté mé i madh se 7000.
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Matematikeé (Profesionale} Varianti A

24,
a) Té giéndet bashkésia e pércaktimit t& funksionit y=log (9 — x*). 2 piké
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b) Té gjendet vlera mé e madhe e kétij funksioni. 3 piké
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Matematiké (Profesionale) Varianti A

25. Jepen pikat A(-2 ;0) dhe B(4; -6}.
a) Gijeni koordinatat e mesit t& segmentit AB
VQLI‘E’/LW/ /l/lfté A €. M(X,y) Amess e 5’4' Bj
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b} Gjeni ekuacicnin e pérmesores sé segmentit. 2 pike
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